

20:00 快报记者 李绍富为你摄影报道

年轻女跳入秦淮河后，中年男跟着跳下去了

她获救了，救人的他却没上来

昨天上午，一名看上去20多岁的女子从鼓楼区凤凰桥跳入秦淮河后，一名和她一起的中年男子跟着跳入河中想救她。可遗憾的是，中年男子将女子奋力推到岸边后，自己却沉入水底失踪了。在好心市民的帮助下，女子被成功救上岸来。

她跳河，他跟着跳下去

昨天上午11点20分左右，路过凤凰桥的张大妈突然听到身后传来激烈的争吵声，她回头一看，发现一名左手裹着纱布的年轻女子正和一名中年男子在争吵。“那姑娘看上去也就20多岁的样子，长得蛮周正的。”张大妈称，女子声音很大，看上去很激动。当时桥上过往的人很多，两人的争吵引起不少人注意。

让众人没料到的是，没吵几句，女子便突然扭头向护栏跑去。“当时桥上人不少，大家距离吵架的两人也不是很远，可没等我们反应过来，那姑娘已冲到护栏边，翻过去就跳进了秦淮河。”张大妈回忆。

路人立即大声呼喊救人，“中年男子见女子跳河，跑到护栏边后望了一下桥下的河水，就要往桥下跳，旁边一位老太太立即伸手抓住他，劝他不要跳，可他挣脱后纵身一跃，跳入了河中。”张大妈称，因这几天下雨，秦淮河水位很高，已淹到了路面的景观带，而且水流很急。

两人跳入河中后，很快被冲着往北面下游走。女子很快被冲出去了10多米，男子看上去水性还算

不错，很快就追上了女子。“他追上女子后，立即游到女子前方去，把女子往河岸逼，一边游一边还把女子往岸边推了好几把。”

热心市民纷纷伸手救人

据家住鼓楼红土山5号附近的居民周先生介绍，不少路人见状，纷纷向下游跑，一边跑一边呼救，并报了警。

陶双喜是凤凰桥附近金城工程安装疏通公司的工人，他当时和几名工友在路边听到呼救后，立即冲向凤凰桥附近的一个老码头处。“当时我们几个人跑过去时，有人已找了一根绳子在岸边准备施救了。”陶双喜说，此时女子距河岸只有不到五米，工友小纪立即拿过绳子，抛向女子。

女子几次抓住绳子，又被水冲开。“当时我看女子随着水浪一上一下的，根本抓不住绳子了，再不下去救她，估计很快就会沉入水中。”陶双喜说，他赶紧跳水游到女子身边，托住拼命挣扎的女子，并将绳子拴在她腰间。随后，几人一起将女子拽上岸来。

遗憾：她获救了，他失踪了

据陶双喜回忆，当时女子快到岸边时，男子距离河岸还比较



水警在秦淮河上搜寻一个多小时，也没找到失踪的中年男子

远。“可能是他此前耗费了不少体力。”陶双喜称，当他把女子拴住后，准备回头去救那名中年男子时，男子已没人了水中。

“他没入水中后，根本看不到是在哪里。”陶双喜说，后来他试着在男子最后出现位置的前方寻找，可找了好几分钟都没见人，自己感觉体力不支，只好返回到岸边。随后不久，水上公安分局的巡逻艇赶到了凤凰桥附近，并在附近一大片水域展开搜救。可水警在凤凰桥下游约500米长的河道内搜寻了一个多小时，也没找到失踪的中年男子。

“女子左手手腕处的纱布在水中被冲掉了，手腕处有明显的伤口，缝了好几针。”小纪回忆，女子上岸后还不停抽泣，脸色苍白。

面对民警询问，获救的女子称，失踪的中年男子是她的朋友，两人中午在桥上吵架后，她

一气之下就跳桥了。目前，警方正在进一步调查中。

救人者：上岸后才害怕，遗憾没救起另一人

陶双喜今年已52岁，上岸后他累得直喘粗气。“我从小就在这一带长大，以前凤凰桥附近有个小码头，经常在码头边玩水，水性还不错。”陶双喜说，当时什么也没想，就跳入河中了。上岸后想起来才意识到，河水很深而且水流很急，还是挺后怕的。

昨天下午，记者找到陶师傅，想给他拍一张照片，可他却婉言拒绝。

“没什么，只要会水的，谁遇到这种事，都会下去救人的，而且都应该下去。”陶双喜称，自己只是遗憾没能及早发现，不然那名中年男子就可能也被救上来。

(张先生线索费100元)

12:00 快报记者 朱蓓为你报道

火箭灰机大学、蔬菜大棚大学……

2号线沿线高校多 网友忙“调侃”



制图 李荣荣

近日，有网友在微博上用幽默诙谐的语言，盘点总结了南京地铁2号线沿线的各所高校，不少网友在会心一笑的同时，也积极转发评论，更有网友称南京地铁2号线为一条“文化知识线”。

“@大众点评网-南京社区：从新街口乘坐2号线，你将依次路过明故宫火箭灰机大学、下马坊蔬菜大棚大学、孝陵卫纯爷们大学、学则路百花争鸣大学、仙林快递宽带大学、羊山华佗在世大学以及国立中央大学……”

比较容易从字面辨认的几所学校是：“明故宫火箭灰机大学”代表南京航空航天大学，“下马坊蔬菜大棚大学”对应南京农业大学，“仙林快递宽带大学”是指南京邮电大学，“羊山华佗在世大学”说的应是南京中医药大

学。根据南京大学的校史，不难推断，“国立中央大学”指的就是南京大学。火箭和“灰机”——飞机，自然是南航的招牌特色，“华佗在世”更是对南中医的极大褒奖。但这些调侃的昵称也不是所有人都接受，也有学生表示，用“蔬菜大棚”来概括实在不及南农大精华之一，“快递宽带”更是把南邮的专业想得太局限了。

现在，就剩下“孝陵卫纯爷们大学”和“学则路百花争鸣大学”。哪个学校能号称“纯爷们”，哪个学校又能够“百花争鸣”呢？联想到各个学校的男女生比例问题：南理工的男生们常常抱怨女生少得可怜，南师大的女生更是慨叹“一脚踏进图书馆，便无一人是男儿”。于是，上面两个可爱又形象的昵称便各自有了归属。

12:00 通讯员 辛迢 快报记者 陶维洲为你报道

泳池里妹妹溺水 岸上姐姐急出心脏病

警方：夏季游泳要当心

50多岁的姐妹俩结伴游泳，妹妹突然溺水，姐姐当时便急出心脏病无法呼救。幸亏一位泳客发现姐妹俩的异常，及时出手相救。对此，白下警方在微博上发出了夏季游泳安全提醒。

前两天，市民宋先生去游泳馆游泳，下水前，他看到泳池里有个五十多岁的中年女子一直在泳道线旁划水。“按理说，这种人泳技不高，但也不会出什么危险。”宋先生说，当时他也没怎么在意，一番热身后，就开始游泳了。

刚游了几百米，宋先生发现那名女子在水中扑腾，不远处还站着一个与她长得很像的女子。“当时我也没多想，继续游。”宋先生说，可是过了一会，他感到情况不对，站着的那个一副欲哭无泪的样子，水里的那位却正在慢慢下沉。

“肯定出事了，她们怎么不呼救啊？”宋先生赶紧游到溺水女身边，拉住她的手。老妇反手就抓住宋先生不放，“那手劲大极了。”宋先生说，他的手腕被抓青了，还呛了一口。不过，他很快就平静下来，用力制住溺水女，将她拉到岸边。

这时，救生员也赶到了。原来，溺水的和站在旁边干着急的是姐妹俩，妹妹在水里大腿抽筋，溺水了。旁边的姐姐一着急，心脏病犯了，说不出话来，所以没法呼救。要不是宋先生及时出手，两个人都有生命危险。

»警方提醒

南京市公安白下分局也在官方微博上发出提醒：夏季来临，游泳虽然是消暑的首选，但一定要做好相应的安全防护措施。首先，市民游泳应到正规的游泳馆，去野外游泳容易导致危险；其次，老人和小孩去游泳一定要有人陪伴；第三，患有心脏病、高血压等疾病的市民去游泳要谨慎。

另外，市民还应掌握一定的自救措施，万一发生意外，一定要沉着冷静，不要惊慌，一边呼救，一边设法自救。

黑龙江民航商务运输学院

(原黑龙江蓝天空乘学校) 今年继续向全国招生：

空哥、空姐、安检、地勤
毕业保分配，颁发大专文凭

农村、县镇及城市低保生
享受3000元/2年助学金

南京报名咨询:025-84639863 13101898663 学校报名咨询:0451-82108772/82108773 QQ: 68464590
报名地址:南京市白下区大光路11号东航之星南京宾馆503房间 校址:哈尔滨市利民开发区学院路1号

NANJING QINHUAI HIGH SCHOOL

秦淮中学 中美班

★ 四星级高中学校，师资雄厚
★ 人文气息浓郁，读书氛围浓厚
★ 交通便利，校园优美，管理极严格
★ 国际情怀，特色鲜明，优质教学基地
★ AAAP(American Academic Aptitude Program)
美国国际高中课程贯穿高中三年。

<http://www.qhgjzx.com>

喜讯
美国高中暑期夏令营
近期在我校举办
(中美班学生免营费价值19800元)

时间：2011年7月23日(周六)下午四点
地点：东山街道上元大街宁中巷4号
报考对象：2011年初三中考学生
招生电话：025-66911089 51860128

新华中考高复读招生

校址：南京市浦口高新区宁六路168号 网址：www.njxinhua.com 全国24小时服务热线：400-018-4088 公交：鼓扬、浦葛、盐葛龙山站下

地址 1、校本部：025-58378985 (中考) 58377068 (高考) 重通 1、7月23日暑期中考强化班开课，时间20天，全封闭、寄宿。

2、山西路军人俱乐部内(中环大厦13楼1316室) 18795811756 68151895 变通 2、学校可以和家长签定协议，进行个性化培养。